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17 Iavouapiou 2005
Anavtiote xal ota téoospa Bepata. Oha ta Bépata elva ioodbvopa.

OEMA 1o

[) Adote napdderypa opddug G tétotug Gote:

o) va epléyet xuxhixf unooudda téEng n av |G| = 2n.

B) vat nepiéyet un efehiavi unooudde téing n av |G| = 2n.

v) va nepéyer unoopdda téEng d e xdfe d Bupétn g tdlng |G| = n.
8) éheg ot unoopddes e G va elvan xavovixés evd G Gy ofiehavi).

II)

o) Yrdpyet un TeTpuuuévos opopopplonss and v ouddo Z; otnv opdbo Zy;

B) Yndpyer un tetpippévoc opopopglopés and tny oudda S; oty oudda Si;

y) Acel&te dnevdy Z, 3Z elvan ioopopgind g ouddeg Sev elvon oopoppixd eg
Baxtihtot.

OEMA 20
To xévrpo weg ouddog G, ouufolllovue Z(G), elvor o odvolo dhwv Twv
otouyelwy a € G pe v WBétnta: az =za ¥V z € G.

a) Aclite 61 Z(G) o G. (AclEte npdra 61 Z(G) < G.)

B) AciZte 6m av G/Z(G) elvar xuxdxd, Téte n G elvor affehavi.
y) Aelite bn o Belxtng [G : Z(G)] Bev elvan noté npditog apibude.
8) Bpeite to xévipo g ouddag Dy.

OEMA 3o
o) Asdouévou du ta atoiyela g opddag Z x Z avtiotoyolv ota onuela
Tou xdpteowavol emmédou pe oxépates ouvt/veg, TeplYpdiTE YEWMETPIXE TIg

unoopddes < (3,3) > xav 3Z x 3Z tng ouddog Z x Z.

B) Katardgte Tig opddeg-nnhbxa ug;‘ﬁ} xou 5222 gipgeove pe Ty takivéunon

TV TEREPUOUEVE TapaYOUEVWY oBEMaviY opddwy.
(Xpnowonowelote én < (3,3) >= 37 x {0}.)

_EXZ . ZXE_
Ba)s U 37x3z

tou atoyeiou (1,2) xeu nepriypddte To yewueTpixd.

Y) Ee xdbe pla and tig opddec-mnhlxa Bwote To oUuThoXo

1



©EMA 4o
a) Eote (A, +,-) xa (B, +, ) Saxtihor. AclEte bt 1o xapreaiovd yivbuevo
A x B egodaouévo ue tig xdtwi tpdZerg elvan entong Suxtihog:

+1 (a1, b1) + (az, by) = (a1 + az, by + by)
++ (a1, b) - (az,b2) = (ar - @z, by - by)

B) Eotw (A, +, ) évag daxtdhog pe povadialo otouyelo. Aclfte 6t to olvolo
A" Twv avtiotpégiuwy ototyelwy tou anotelel oudda pe npdn tov moAhamha-
OLAGUG.
Y) Eote (A, +,-) xa (B, +, <) Saxtihot pe povadiala otoiyela. Aclfte 61 o
Soxtihog (A x B, +, ) éye. povadialo orovyelo xot toylel (Ax B)* = A* x B*,
8) Aellte 61 01 BaxtOMOL (Z X Zyy +, ) (Zipy +, +) elven toopopyucol av xa
pévov av (m,n) = 1.
e) Bpelte ta avtiotpédiua otowyela Tou Saxtullou Zys.

(YréBeiEn: Zy5 = Z3 % Zs.)

Ardpxela efétoong: 3 dpeg

Ko emeruylal Y. Aaprponotlou
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